

Zápisy drezurní komise – 8.3.2014

Přítomni: R. Habásková, I. Schutzová, , H. Civišová

1. Proběhla již čtyři jarní školení rozhodčích. V Praze s Z. Benešem se zúčastnilo 13 rozhodčích, v Českých Budějovicích s V. Čmolíkem 18, ve Stráni s V. Čmolíkem 13 a v Moravanech s I. Schützovou 21 osob. Na základě domluvy se přidala ještě dvě další školení a to v Herouticích (zatím přihlášeno 17 osob) a v Nebanicích , obě v termínu 15.3., školiteli bude V. Čmolík a H. Žižková.
Poslední zatím vypsané termíny jsou v Těšánkách s I. Schützovou (zatím 15 přihlášených) a 22.3. v Praze s H. Žižkovou, kde je přihlášeno 30 osob.
V případě potřeby je DK připravena vypsát další termíny dle dohody.
2. 21. a 24. února proběhla soustředění s holandskou trenérkou Monique. První dva dny byly určeny 12 juniorům z SCM a proběhly v termínu jejich SCM v Kolesách. Druhé dva dny byly otevřené pro seniory a vyvěšené na stránkách drezury. Zúčastnilo se jich dalších 12 dvojic v Masečíně.
3. 1. a 2. března proběhl seminář s francouzským koučem a soфроložkou Biancou Roch na téma zvládnutí stresu a trémy na závodech. Sobota byla vyhrazená pro juniory z SCM a jejich trenéry. Zúčastnilo se ho 9 juniorů a 6 trenérů. Na základě uveřejněné pozvánky na webu drezury se nedělního semináře zúčastnilo 13 seniorů. Podmínkou účasti byly doložené výsledky ze závodů v roce 2013 a plán účasti na závodech v roce 2014, které se formou dotazníku, zaslali paní Biance na její žádost předem. Dovolují si tvrdit, že seminář byl velice úspěšný a otevřel jezdcům nové možnosti práce na sobě tak aby se jejich výkony na obdélníku mohli přiblížit výkonům při tréninku. Na žádost jezdců se DK pokusí domluvit další termín přímo při konání MČR v Brně, kde by proběhl jeden pokračující seminář, jeden seminář pro nové zájemce a jednak by paní Bianca pracovala individuálně s jezdci, účastníky MČR. kteří by o to měli zájem přímo před jejich úlohou.
4. DK ve spolupráci s odborným poradcem pro paradrezuru Janou Zenklovou sestavila návrh pro organizaci paradrezury v ČR a základní pravidla paradrezury, který předkládá VV ČJF ke schválení. Viz. příloha. Tento dokument bude po schválení VV ČJF umístěn na web stránky a bude platný až do doby než bude dokončen oficiální překlad FEI pravidel paradrezury do kterých bude zapracován jako národní úpravy.
5. DK děkuje Pepovi Malinovskému za pomoc pro paradrezurní jezdce. DK uspořádala v areálu JK RONEX setkání paradrezurních jezdců, kteří startovali na MČR 2013. S těmito jezdci pan Malinovský zdarma natočil rozhovor a krátkou ukázkou jejich jízdy na koni. Tento materiál bude použit pro vytvoření presentace jezdců, kterou DK připravuje jako materiál pro oslovení sponzorů, kteří by se chtěli zapojit do pomoci paradrezuře v ČR. DK děkuje za zapůjčení koní pro paradrezurní jezdce (Rouletta – Míše Habáskové a Comica – Romaně Stárkové). Dále DK děkuje Romaně Stárkové za zhotovení profesionálních fotografií, Pavle Vitákové, Hance Štěpánové a Janě Zenkové za pomoc se zajištěním celé akce. Přijelo celkem sedm jezdců s doprovodem, dva

jezdci měli své vlastní koně. Natočené medailonky budou postupně také zveřejňovány na EQUI TV a na web. stránkách drezury a paradrezury.

6. DK předkládá VV ČJF návrh na funkcionáře na MČR 2014 na Panské Líše.

Hlavní rozhodčí: Vít Čmolík

Rozhodčí : Mascha Reys - holandsko
Monique Peutz –Vegter - holandsko
Patricia Wolters - holandsko
Maria Zvonimirova Todorovska - bulharsko

Iva Schützová
Helena Žižková
Simona Fialová
Gabriela Valeriánová

Technický delegát: Dana Kuřitková

Stevardi: Eva Sobotková, Jan Metelka

V Praze dne, 10.2.2014

Ing. Renata Habásková
Manager DK